



## 臺灣南投地方檢察署新聞稿

發稿日期：107年7月4日

連絡人：歐惠婷主任觀護人

連絡電話：(049)2242313

### 南投地檢署與南投縣警察局聯合辦理查賄制暴座談會



年底五合一選舉將至，為端正選風、積極落實反賄查賄制暴，南投地檢署與南投縣警察局於107年7月3日至107年7月11日假轄區南投、草屯、中興、竹山、集集、埔里、仁愛、信義等8個分局聯合辦理查賄制暴治安座談會，由檢察長、主任檢察官、檢察官向民眾宣導查賄、防制暴力之作法及內容並進行意見交流，彰顯貫徹查賄制暴之決心。

楊秀蘭檢察長表示：舉辦治安查賄制暴座談會之目的，在於讓所有候選人及鄉親們瞭解我們檢警同仁們對於選舉查賄制暴工作之重視，也希望我們南投轄區所有候選人及選民，能夠稟持著不買票、不賣票、不以暴力及賭盤介入選

舉之理念；各司法警察同仁也會在各首長帶領下，積極展開落實查查賄選之工作，全力達到端正選風之任務。

吳怡盈主任檢察官於會中以淺顯易懂之道裡，從賄選模式態樣，分析一般民眾檢舉賄選的方式，檢舉賄選獎金發放的程序，賄選者當選後當選無效及獲判刑度的實際情形，深入介紹包裝買票的賄選花招及實質上觸犯之法條。吳主任檢察官表示：查察賄選是一個重要的課題，它不僅是地檢署或某一個分局的工作，是大家要攜手一起做的事，它跟每一個人都息息相關影響深遠。今日若因收取金錢，而將國家賦予的選票投給不該當選的人，受害的就是兒女、子子孫孫，這是得不償失的行為。

檢警聯合辦理查賄制暴治安座談會首站由南投分局出發，候選人及各界人士逾兩百人踴躍參與，提出諸多意見並熱烈討論，楊檢察長及吳主任檢察官均一一予以詳細回應，澄清候選人及一般民眾的觀念，成果豐碩，座談會將持續深入各分局，為南投地區乾淨選風而努力。